
Mindegyik behelyettesítés könnyebbé válik, ha a polinomot x− 1 hatványai szerint rendezzük át, meghatározva az

új együtthatókat. A

P (x) ≡ Q(x− 1) = (x− 1)
3
+ a(x− 1)

2
+ b(x− 1) + c

követelménynek minden x-re teljesülnie kell. x értékét 1-nek, 0-nak és 2-nek választva egyszer¶ egyenletrendszert

kapunk a, b, c-re:

x = 1, P (1) = Q(0), −6 = c,

x = 0, P (0) = Q(−1), −1 = −1 + a− b+ c,

x = 2, P (2) = Q(1), −11 = 1 + a+ b+ c,

innen c = −6, a = 0, b = −6, tehát

P (x) = x3 − 3x2 − 3x− 1 ≡ (x− 1)
3
− 6(x− 1)− 6.

Most már
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a két összeg valóban egyenl®. � Végül
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vagyis a P (x) = 0 egyenlet egyik gyöke x5.
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Megjegyzés. A fenti két összeg egyenl®sége bármely a paraméterrel meghatározott x1 = 1−a, x2 = 1+a, x3 = 1−2a,
x4 = 1 + 2a értéknégyes esetében fennáll.
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